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TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES

DATI TECNICI 04

Operating temperature - Betriebstemperatur - Température d’emploi - Temperature d’utilizzo

    
     

    

  

   
daten sind auf den folgenden 
Seiten angegeben.

    

 

   
ments et puissances sont indi
    
sous.

     
  

   

    
applicate sono indicati nelle 
schede seguenti.

     
 

  

Type

Throughput - Durchsatz  - Débit - Portata

m3/h
litres per rev.

Liter pro Umdrehung

litres par tour
litri al giro

r.p.m. - min-1

tpm - giri/min

10 20 30

RVS/C 05 3 6 9 5

RVS/C 10 5.4 10.8 16.2 9

RVS/C 15 8.4 16.8 25.2 14

RVS/C 20 12 24 36 20

RVS/C 35 22.8 45.6 68.4 38

Max. pressure differential
Max. Druckdifferenz

Diff. maxi de pression
  
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Theoretical volumetric throughput ( lling factor= 1) - Theoretische volumetrische Fördermenge (Füllfaktor = 1)
Débit volumétrique théorique (facteur de remplissage = 1) - Portata volumetrica teorica (fattore di riempimento= 1)

T
H
R
O
U
G
H
P
U
T
-

D
U

R
C

H
S

A
T

Z
L

E
IS

T
U

N
G
-
D
E
B
IT
-

P
O

R
TA

TA
(m

3
/h

)

Rotor speed - Rotordrehzahl - Vitesse du rotor - Velocità rotore
(rpm)
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TECHNICAL DATA

TECHNISCHE DATEN

DONNEES TECHNIQUES

DATI TECNICI 05

Losses due to pressure differential during operation - Verluste infolge Druckdifferenzen während des Betriebs
Pertes dûes au différentiel de pression durant l’exercice - Perdite dovute al differenziale di pressione in esercizio
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